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RELATION TO UVA

PRIMARY RESIDENCE

82%

4%

14%

0-25 MILES

25-50 MILES

50+ MILES

969 RESPONSES

1024 RESPONSES

1106 RESPONSES

UVA
 Fa

cul
ty 

of 
Sta

ff

Cur
ren

t U
VA 

Stu
den

t

UVA
 Al

umn
i

Par
ent

 of
 UV

A S
tud

ent

For
mer

 UV
A E

mpl
oye

e

Non
e o

f t
he 

Abo
ve

15% 21% 18% 6% 8%
41%

44% 30% 26%

Central VA, Northern VA, Eastern VA,
Maryland, California, Mexico, Canada



58%

18%

9%

8%

4%

3%

HOW DID YOU HEAR 
ABOUT THE FESTIVAL?
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Film Industry

HOW MANY SCREENINGS
DID YOU ATTEND?
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$126
Average spent on food/drink

757 RESPONSES

1.83
Average party size of

festival goers
968 RESPONSES

$219
Spent in Greater Cville
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1.57
Average number of nights
staying in Cville area
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ANNUAL HOUSEHOLD INCOME
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WHAT DID YOU ENJOY ABOUT THE FESTIVAL?
TOP 3

OTHER

Excellently curated slate of films.
Quality of the screening venues.
Helpful and friendly volunteers.

Being in a room full of people who were all sharing an
experience.
The energy around closing night at the Paramount.

“I’ve attended and worked numerous film festivals and
this was one of the best. Management of crowds, number of

volunteers and films/speakers.”



WHAT WOULD MAKE THE FESTIVAL BETTER?

More panel discussions with film scholars rather than
reporters.
More concise moderation in discussions. Let the guests
talk more!

Discussions

Clearer explanation on voting - some thought that it was
for their overall favorite, not opinion on each film.
More voting booths in the lobbies

Voting

More programming for younger audiences
More films on grounds.

Programming



WHAT WOULD MAKE THE FESTIVAL BETTER? (CONT.)

OTHER

The sound at paramount was inconsistent.
Suggesting Open Captions for all films at Paramount.

Production

Bring back the merch!
Parking downtown during such
a busy weekend was tight.
Not overlapping with
Halloween.
Better promotion of dates
prior to program announce.

Other




